

Tencuială drișcuită cu granule externe

Posibile suporturi la exterior	<p>Sisteme termoizolante cu suport de tencuială finisată:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ RÖFIX EPS LIGHT▪ RÖFIX FIRESTOP LIGHT▪ RÖFIX FIRESTOP BASIC▪ RÖFIX CORKTHERM BASIC <p>Plăci de construcții armate cu RÖFIX Unistar® LIGHT și plasă de armare RÖFIX P50:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ RÖFIX RENOTECT▪ BLUCLAD▪ Fermacel▪ Powerpanel▪ Knauf Acquapanel <p>RÖFIX Tencuieli suport:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ RÖFIX Tencuieli pe bază de var-ciment▪ RÖFIX Tencuieli suport ușoare:<ul style="list-style-type: none">▫ RÖFIX Renostar® +▫ RÖFIX P50 Plasă de armare
Posibile suporturi la interior	<p>RÖFIX Tencuieli suport:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ RÖFIX Tencuieli pe bază de var-ciment▪ Gips-carton cu RÖFIX Gika-Grund
Unealtă	<ul style="list-style-type: none">▪ Mașină pentru tencuială fină▪ Mistrie dințată pentru aplicarea adezivului▪ Mistrie pentru aplicarea tencuielii drișcuite RÖFIX 772 și mistrie de nivelare▪ RÖFIX S6 mistrie dințată ascuțită pentru aerisire▪ Ciocan de cauciuc și placă pentru compactare▪ Placă cu creștături
Materiale	<ul style="list-style-type: none">▪ RÖFIX Sistem termoizolant cu adezivi de lipire și armare▪ RÖFIX 772 Tencuială drișcuită

PP-085-RFO-Versiunea 08/21

Aplicați sistemul de lipire și armare RÖFIX cu o mistrie dințată și lăsați-l să se usuce.



Realizați striații cu sistemul de lipire și armare RÖFIX

Apoi pulverizați tencuiala drișcuită RÖFIX 772 cu mașina de tencuit la o grosime de cel puțin patru ori mai mare decât granulația sau folosiți mistria pentru aplicare.



Aplicați tencuiala drișcuită RÖFIX 772 cu mistria dințată peste sistemul de lipire și armare pregătit

Pentru a evita golurile de aer, aerisiți suprafața cu mistria dințată ascuțită RÖFIX S6.



Aerisiți suprafața cu mistria dințată ascuțită RÖFIX S6

După întărirea tencuielii drișcuite RÖFIX 772, cavitațiile și eventualele crăpături se compactează cu un ciocan de cauciuc.



Folosiți ciocanul de cauciuc pentru compactarea tencuielii drișcuite RÖFIX 772

După câteva ore, tencuiala drișcuită RÖFIX 772 este striată cu o placă cu cuie. În acest caz, aproximativ un sfert până la o treime din tencuiala drișcuită RÖFIX 772 este răzuită de pe perete. Acesta este motivul pentru care grosimea stratului aplicat al tencuielii drișcuite RÖFIX 772 este esențială. Este important să așteptați momentul potrivit pentru acest proces de lucru. Tencuiala poate fi striată de îndată ce sare granulația, iar tencuiala drișcuită RÖFIX 772 nu mai rămâne lipită de cuiele plăcii de striere.



RÖFIX 772 striere tencuială drișcuită

După striere, suprafața tencuielii drișcuite RÖFIX 772 se curăță cu o mătură curată.



După striere, curățați suprafața cu o mătură sau o perie curată

Indicații

Suprafața trebuie să fie uscată, fără praf și grăsime. Schelele trebuie proiectate și montate în conformitate cu reglementările de siguranță, astfel încât să fie posibilă executarea lucrărilor prevăzute. Trebuie să se folosească o plasă de protecție a fațadelor. Trebuie respectate fișele tehnice și directivele de prelucrare. Se recomandă crearea unui model de format mare înainte de plasarea comenzii / execuție. Componentele externe, cum ar fi ferestrele, balustradele, mâinile curente, plăcile de piatră, trebuie să fie bine acoperite și lipite înainte de efectuarea lucrărilor.

Nivel de dificultate: I - II - III - IV - V

